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Moje země selhává a padá do stejné pusté bažiny, do které

se potápí všechna umírající říše. Američtí Senators a

Caesars mají poslední naději na udržení svých zisků. Pokud

dokážou v ruských stepích ušít nenávist a hořkost mezi

bratry, starý západní světový řád může získat čas. Své

nepředstavitelné bohatství a moc si mohou udržet o něco

déle. To může být.

Mám přítele v Rusku, jehož žena prosila, aby odstěhoval svou rodinu

z hranice konfliktu. Její úvaha platila: chtěla zachránit své malé děti

pro případ, že by hrozba NATO zachvátila západní hranice

Ruska. Její manžel, jeden z mých nejbližších ruských přátel, udělal,

co musel, ale ne z důvodů, kterých by New York Times nebo mocná

tisková kancelář Bílého domu využily.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/29/operation-enmity-zadrzna-akce/
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Tento statný a schopný přítel, kterému budu říkat Vasilij, podle

hrdiny Vasilije Grigorjeviče Zajceva, slavného odstřelovače druhé

světové války, je skrz naskrz Rus. Odvážný, schopný a čestný, i když

je den dlouhý, žije napůl v lesích a napůl mimo lesy a tradice, které

opevňují Rusko. Říkám, že boj by pro něj nikdy nebyl důvodem k

útěku. Kromě dvou účelů mám na mysli. Pokud vaši bratři a

bratranci žijí za hranicí na Ukrajině nebo v Lotyšsku nebo v nějakém

jiném koutě krize, šance, že někteří z nich budou zabiti, je příliš

velká, než se ptát. Rusové a Ukrajinci se opravdu nesnášejí. Nenávist,

která způsobila tento konflikt

Ale to chtějí americký prezident Joe Biden a příšerná mafie, která

ovládla mou zemi. Proto už Ukrajina není jen doutnající hromada

popela. Ruský prezident Putin to světu řekl mnohokrát, ale jeho hlas

je utlumen cenzory na Západě.

Nepřátelství a jeho synonyma nepřátelství, nevraživosti a

nevraživosti, to vše naznačuje hluboko zakořeněnou nechuť nebo

zlou vůli. Nepřátelství (odvozeno z anglo-francouzského slova

znamenajícího „nepřítel“) označuje skutečnou nenávist, ať už

otevřenou nebo skrytou. – Websterův slovník

V Rusku, zvláště na hranicích tohoto konfliktu, jsou statisíce jako

Vasilij, zmítaný mezi láskou k vlasti a jinými, ještě svatějšími

city. Několik stovek tisíc záložníků si již obléklo své obrněné vesty a

AK-47, aby vyhnali NATO a nacisty ze sousední Ukrajiny. V jejich

řadách mám i přátele, kteří jsou rozervaní jako Vasilij. Hluboký stát,

který naplánoval ukrajinský Euromajdan, temně a krutě vyhrál válku

o srdce a mysli na Ukrajině. Tito darebáci, kteří předstírali mírovou

dohodu z Minsku a proměnili východní Ukrajinu v jakousi

Maginotovu linii (opevnění z druhé světové války), jsou jen zlí, ne

hloupí. Vědí to lépe než kterýkoli kabal nebo kmen na světě

Mentalita nepřátelství může otrávit ducha národa,

podněcovat brutální boje na život a na smrt, zničit

toleranci a lidskost společnosti a blokovat postup národa
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ke svobodě a demokracii. – Liou Siao-po

Naneštěstí pro americké impérium, které vybudovali, je jejich zkázu

chamtivost a arogance spojená s průměrností. Elita použila vše, co

měla, proti Vladimiru Putinovi a Rusku, ale Rusko je nyní ve

srovnání s ním silnější než kdy jindy. Zpráva, že americké banky

začínají krachovat, neunikla pozornosti obyvatel mé země. Stejně tak

málo jako katastrofa vlaku nebo jiné katastrofy infrastruktury. USA

se hroutí rzí a úpadkem a naši politici přivádějí biliony k Lords of

Blackrock a dalším penězům lačným pirátům.

A stovky miliard, které Biden a spol. dávají nejzkorumpovanějšímu

režimu světa, si neváží tří set milionů mužů, žen a dětí, kteří nechtějí

válku. V Evropě již probíhají rozsáhlé protesty. Několik se jich

odehrálo v USA, protože idiocie toho všeho je tak rozsáhlá, že ji

večerní zprávy nemohou potlačit. Ne, drahý Georgi Sorosi,

nepřátelství, které jste vy a vaši nohsledi vytvořili mezi liberálními a

konzervativními Američany, už dlouho nevydrží. Pokud budeme

všichni kopat v hlíně pro kořen řepy, abychom nakrmili naše děti,

vaše miliardy a dokonce i vaše samotná existence propadne.

Jistě, je před námi další světová válka a další velká

deprese, ale kde jsou tentokrát vůdci? Kurt Vonnegut

Evropská unie se brzy rozpadne, jak se měla před desítkami

let. Pokud váš Zelenskij vyzývá řecké, rumunské a chorvatské vojáky

k doplnění jeho zdevastovaných řad, Německo už nepovede. Brusel

bude opět městem, jen mnohem chudším než před slibem NATO o

ochraně pro všechny. Rusové po chvíli ani nebudou muset vtrhnout.

Jakmile měnová bublina praskne, chudoba a ztráta roztrhají aliance

na Západě. Nepřátelé, které si tentokrát vybrali šéfové skupin think-

tanků ve Washingtonu, jsou příliš početní a příliš mocní. Velké

zdržování Bidenovými nohsledy nebude fungovat. Slované proti
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Slovanům, každý na světě ví, kdo to udělal. Ale skutečný pád

nepřichází proto, že by byli odhaleni naši vůdci, ale proto, že říše

budované dobytím vždy selžou.

Nepřátelství, které moje země vyvolala v minulosti, se změnilo. Nyní,

tváří v tvář neúprosné, bezbožné a neuhasitelné hegemonii, mají

Čína, Rusko, Indie, expandující země BRICS a většina zbytku světa

důvod se vzájemně obejmout. Nenávist, kterou Amerika zasadila po

celém světě, bude nyní pronásledovat mé chudé krajany. Není to to,

co jsem si kdy přál, ale „babylonská děvka“ bude jistě trpět, jak říká

Bible. Bůh nám pomáhej v době sklizně.

Phil Butler je politolog a odborník na východní Evropu, autor

bestselleru „Putinovi pretoriáni“ a dalších knih. Píše exkluzivně pro

internetový magazín New Eastern Outlook.

ZDROJ

https://journal-neo.org/2023/03/24/operation-enmity-a-holding-action/
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